



---

Семьдесят первая сессия  
Пункт 134 повестки дня  
**Бюджет по программам на двухгодичный  
период 2016–2017 годов**

## **Первый доклад об исполнении бюджета по программам на двухгодичный период 2016–2017 годов**

### **Доклад Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам**

1. Консультативный комитет по административным и бюджетным вопросам рассмотрел первый доклад Генерального секретаря об исполнении бюджета по программам на двухгодичный период 2016–2017 (A/71/576). В ходе рассмотрения доклада члены Комитета встречались с представителями Генерального секретаря, которые предоставили дополнительную информацию и разъяснения, а в заключение — письменные ответы, полученные 8 декабря 2016 года.
2. Первый доклад об исполнении бюджета по программам на двухгодичный период 2016–2017 годов подготовлен с учетом корректировок, необходимых в связи с изменением темпов инфляции и обменных курсов и стандартов, использованных при расчете первоначальных ассигнований. В докладе также учтены дополнительные мандаты, одобренные Генеральной Ассамблеей и Советом Безопасности после утверждения ассигнований в рамках бюджета по программам, и непредвиденные и чрезвычайные расходы, которые не могли быть перенесены на второй год двухгодичного периода.
3. В своем докладе Генеральный секретарь отмечает, что главная цель первого доклада об исполнении бюджета состоит в определении того, какие корректировки необходимо внести в смету с учетом колебаний темпов инфляции и обменных курсов валют и изменения нормативов, имевших место после исчисления первоначальных ассигнований. Это сделано в соответствии с требованиями резолюции Генеральной Ассамблеи 32/211 (A/71/576, пункт 1). Консультативный комитет был информирован о том, что доклад Генерального секретаря подготовлен в полном соответствии с этими требованиями и что в нем учтены все необходимые изменения в параметрах калькуляции расходов.



4. Пересмотренные потребности по разделам сметы расходов составляют 5460,7 млн. долл. США, что представляет собой увеличение на 51,9 млн. долл. США, или 1,0 процента по сравнению с объемом ассигнований в размере 5408,7 млн. долл. США, утвержденных Генеральной Ассамблеей в ее резолюциях 70/248 В и С и 70/249 А-С. В таблице 2 доклада Генерального секретаря приводится подробная информация об определяющих факторах, обусловивших увеличение потребностей по разделам сметы расходов.

5. Краткая информация о пересмотренной смете по разделам поступлений на двухгодичный период приводится в таблице 1.В доклада Генерального секретаря. Пересмотренная смета составляет 533,1 млн. долл. США, что свидетельствует о превышении на 1,2 млн. долл. США, или 0,2 процента, первоначальной сметы на двухгодичный период 2016–2017 годов, составлявшей 531,9 млн. долл. США (см. также пункты 20–24 ниже).

6. Консультативный комитет отмечает, что ассигнования по бюджету по программам включают первоначальные ассигнования в размере 5401,8 млн. долл. США, а также дополнительные ассигнования на общую сумму 6,9 млн. долл. США, утвержденные Генеральной Ассамблеей на ее возобновленной семидесятой сессии. Эта сумма включает пересмотренные сметные ассигнования, предназначенные для финансирования контрольного механизма Организации Объединенных Наций и осуществления рекомендаций, вынесенных Независимой группой высокого уровня по операциям в пользу мира.

7. Согласно докладу Генерального секретаря, объем средств, указанный в пересмотренной смете и заявлениях о последствиях для бюджета по программам, подготовленных в соответствии с рядом проектов резолюций, находившихся на рассмотрении главных комитетов Генеральной Ассамблеи на момент завершения подготовки первого доклада об исполнении бюджета, составляет порядка 145,2 млн. долл. США. Эти суммы рассматриваются вне контекста первого доклада об исполнении бюджета и учитывают, в частности, увеличения, обусловленные предлагаемым пересмотром сметы применительно к специальным политическим миссиям (60,6 млн. долл. США), сметные ассигнования в поддержку осуществления Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года и Аддис-Абебской программы действий третьей Международной конференции по финансированию развития (24,5 млн. долл. США) и просьбу о выделении субсидии чрезвычайным палатам в судах Камбоджи (16,2 млн. долл. США) (A/71/576, пункт 6). Замечания и рекомендации Консультативного комитета по этим вопросам содержатся в его соответствующих докладах (A/71/595, A/71/632 и A/71/550). Консультативный комитет отмечает, что эти суммы не учитывают потребности Миссии Организации Объединенных Наций в Колумбии (64,1 млн. долл. США) и совместного механизма по расследованию Организации по запрещению химического оружия/Организации Объединенных Наций (3,3 млн. долл. США) а также некоторые заявления о последствиях для бюджета по программам, который еще не был окончательно доработан на момент публикации первого доклада об исполнении бюджета.

## Непредвиденные и чрезвычайные расходы

8. В докладе Генерального секретаря приводится подробная информация об ассигнованиях на покрытие непредвиденных и чрезвычайных расходов в двухгодичном периоде 2016–2017 годов на общую сумму 8,15 млн. долл. США, выделенных в соответствии с положениями резолюции 70/250 Генеральной Ассамблеи. В таблице 3 доклада содержится перечень обязательств, утвержденных Консультативным комитетом (5,48 млн. долл. США) (таблица 3.А), обязательств, одобренных Генеральным секретарем как связанных с поддержанием мира и безопасности в соответствии с полномочиями на принятие обязательств, предоставленными в соответствии с подпунктами (а) и (с) пункта 1 резолюции 70/250 Ассамблеи (2,62 млн. долл. США), а также обязательств, одобренных Председателем Международного Суда (50 000 долл. США) (таблица 3.С).

9. Что касается обязательств, одобренных Консультативным комитетом, в ответ на запрос Комитету была представлена разбивка всех обязательств, одобренных Комитетом, и соответствующих разделов бюджета по программам, а также разделов, недавно представленных на утверждение Комитету, которые приводятся ниже:

(В тыс. долл. США)

---

### Раздел 2. Дела Генеральной Ассамблеи и Экономического и Социального Совета и конференционное управление

---

|  |         |
|--|---------|
| Предотвращение ухудшения положения в области прав человека в Бурунди | 155, 20 |
| Положение в области прав человека в Южном Судане                     | 72, 40  |
| Положение в области прав человека в Сирийской Арабской Республике    | 349, 00 |

### Раздел 24. Права человека

|  |           |
|--|-----------|
| Предотвращение ухудшения положения в области прав человека в Бурунди             | 636, 10   |
| Положение в области прав человека в Южном Судане                                 | 431, 30   |
| Положение в области прав человека в Сирийской Арабской Республике                | 3 550, 20 |
| Положение в области прав человека в Корейской Народно-Демократической Республике | 276, 10   |

### Раздел 29F. Административное обслуживание, Женева

|  |        |
|--|--------|
| Положение в области прав человека в Южном Судане | 12, 20 |
|--|--------|

---

|                          |                  |
|--------------------------|------------------|
| <b>Итого<sup>a</sup></b> | <b>5 482, 50</b> |
|--------------------------|------------------|

---

### Раздел 3. Политические вопросы

|  |           |
|--|-----------|
| Миссия Организации Объединенных Наций в Колумбии   | 8 500, 00 |
| Миссия Организации Объединенных Наций в Колумбии: дополнительные потребности <sup>b</sup>      | 5 137, 00 |
| Канцелярия Специального посланника Генерального секретаря по Сирии: дополнительные потребности | 4 693, 20 |

|   |                   |
|---|-------------------|
| Миссия Организации Объединенных Наций по поддержке в Ливии (МООНПЛ): дополнительные потребности | 4 991, 20         |
| Канцелярия Специального посланника Генерального секретаря по Йемену: дополнительные потребности | 1 186, 30         |
| <b>Итого</b>  | <b>24 507, 70</b> |
| <b>Всего</b>  | <b>29 990, 20</b> |

<sup>a</sup> Суммы определены с учетом фактических расходов, поэтому они меньше общей суммы, утвержденной Консультативным комитетом по административным и бюджетным вопросам.

<sup>b</sup> Новые полномочия на принятие обязательств, которые в настоящее время находятся на рассмотрении Консультативного комитета (по состоянию на 2 декабря 2016 года).

Эти суммы включают сумму обязательств в размере 24,5 млн. долл. США, утвержденных Комитетом или находящихся на рассмотрении Комитета, ассигнования на выполнение которых испрашиваются в рамках общих потребностей в ресурсах для специальных политических миссий, указанных в соответствующем докладе Генерального секретаря (A/71/365)

10. Что касается суммы в размере 2,62 млн. долл. США<sup>1</sup>, утвержденной в рамках полномочий Генерального секретаря на принятие обязательств, указанной в таблице 3.В доклада, Консультативный комитет напоминает, что в соответствии с подпунктами (а) и (с) пункта 1 резолюции 70/250 Генеральной Ассамблеи Генеральный секретарь уполномочен принимать в течение двухгодичного периода 2016–2017 годов обязательства по покрытию непредвиденных и чрезвычайных расходов в отношении: а) таких обязательств, общая сумма которых не превышает 8 млн. долл. США в любой год двухгодичного периода, на цели, связанные с поддержанием мира и безопасности; б) таких обязательств, общая сумма которых не превышает 1 млн. долл. США и принятие которых необходимо в связи с мерами безопасности. В ходе рассмотрения доклада Генерального секретаря Консультативный комитет запросил справочную информацию об обязательствах, утвержденных в соответствии с полномочиями Генерального секретаря на принятие обязательств, и ему была представлена подробная информация, которая содержится в приложении к настоящему докладу.

11. Обязательства, утвержденные Генеральным секретарем, включают сумму в размере 725 600 долл. США для обеспечения соблюдения требований Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека в области обеспечения безопасности, которая будет проводиться по разделу 34 «Охрана и безопасность» бюджета по программам. В ответ на его запрос Консультативный комитет был проинформирован о том, что это обязательство бы-

<sup>1</sup> Сумма в размере 2,62 млн. долл. США не включает 990 200 долл. США в рамках принятых Генеральным секретарем обязательств в отношении начального этапа деятельности Миссии Организации Объединенных Наций в Колумбии, которые испрашиваются в контексте общих потребностей специальных политических миссий.

ло предусмотрено для покрытия расходов, связанных с принятием мер по обеспечению личной защиты нынешнего Верховного комиссара.

#### **Изменения в бюджетных предположениях на двухгодичный период 2016–2017 годов**

12. Изменения в бюджетных предположениях на двухгодичный период 2017–2016 годов, указанные в докладе Генерального секретаря, включают: а) чистое увеличение в результате колебаний обменного курса (47,7 млн. долл. США); б) сокращение расходов вследствие изменений темпов инфляции (12,85 млн. долл. США); в) увеличение стандартных расходов по персоналу (30,3 млн. долл. США) и д) сокращение расходов из-за различий между фактическими и заложенными в бюджет показателями доли вакантных должностей (34,1 млн. долл. США) (A/71/576, пункты 19–43).

13. Что касается изменений обменных курсов, Генеральный секретарь отмечает, что чистое увеличение на 47,7 млн. долл. США, складывается из суммы увеличения в размере 59,6 млн. долл. США, обусловленного разницей между обменными курсами, утвержденной в рамках первоначальных бюджетных ассигнований, и обновленными курсами, указанными в докладе, при одновременном сокращении на сумму в размере 11,96 млн. долл. США, отражающую поступления от форвардной покупки швейцарских франков и евро. В частности, это увеличение отражает общую девальвацию доллара США по ряду операционных обменных курсов за период с января по октябрь 2016 года по сравнению с показателями, прогнозировавшимися на момент исчисления первоначальных ассигнований (A/71/57, пункт 21). Динамика изменения курса некоторых валют также рассматривается в данном докладе (там же, пункты 19–26). Что касается инфляции, в докладе содержится дополнительная подробная информация, касающаяся связанных и не связанных с должностями факторов, явившихся причинами уменьшения потребностей на 12,85 млн. долл. США (там же, пункты 33–38).

14. Что касается валютных курсов, то в докладе говорится, что Генеральная Ассамблея в своей резолюции 67/246 уполномочила Генерального секретаря использовать механизм купли-продажи валюты на срок для защиты Организации Объединенных Наций от риска колебаний валютных курсов. Купля-продажа иностранной валюты на срок является инструментом, обеспечивающим структурам, заключающим контракты такого вида, дополнительную определенность, поскольку в них заранее определяется цена иностранной валюты, которая будет приобретаться в будущем. При этом цена определяется по спот-курсу, который действует на момент заключения соглашения и впоследствии корректируется с учетом соответствующих процентных ставок.

15. Генеральный секретарь приводит в своем докладе подробную информацию об опыте таких форвардных покупок на текущий двухгодичный период (A/71/576, пункты 27–32). В рамках форвардного контракта на 2016 год Организация Объединенных Наций приобрела 300 млн. швейцарских франков и 48 млн. евро по заранее определенному обменному курсу, благодаря чему в результате снижения курса доллара США по отношению к этим валютам образовалась чистая положительная разница между предусмотренными в контрактах форвардными курсами и операционными обменными курсами Организации

Объединенных Наций, которые использовались бы при отсутствии форвардного контракта. На 2017 год Организация Объединенных Наций в октябре 2016 года заключила форвардный контракт на приобретение такого же количества швейцарских франков и евро по заранее установленному курсу. Генеральный секретарь указывает, что эта практика позволила добиться большей определенности, и с учетом динамики валютных курсов после введения этой практики привела к чистой положительной разнице в размере 4,6 млн. долл. США в 2013 году, когда такая практика была впервые внедрена, 7,1 млн. долл. США в двухгодичном периоде 2014–2015 годов и 11,9 млн. долл. США в период с января по октябрь 2016 года, что позволило добиться сокращения бюджетных потребностей на соответствующие бюджетные периоды. По мнению Генерального секретаря, ожидается, что позитивные и негативные различия будут компенсировать друг друга и, в долгосрочной перспективе, суммы, выплаченные в иностранной валюте, будут аналогичными, независимо от того, применяет ли конкретная организация форвардные контракты или курс по текущим операциям.

16. Что касается времени заключения форвардных контрактов, то в ответ на запрос Консультативному комитету сообщили, что контракты на 2016 год были заключены в декабре 2015 года, когда Генеральная Ассамблея рассматривала двухгодичный доклад Генерального секретаря о последствиях курсов и инфляции. Однако форвардные контракты на 2017 год были заключены в середине октября 2016 года с целью обеспечить дальнейшее применение форвардных курсов в первом докладе об исполнении бюджета. Ввиду большой неустойчивости валютных курсов, наблюдаемой в последние месяцы 2016 года, Комитет просил произвести гипотетические расчеты, для того чтобы в полной мере оценить финансовые последствия заключения форвардных контрактов в декабре 2016 года. Однако на момент завершения подготовки настоящего доклада детали для моделирования этой гипотетической ситуации не были до конца проработаны. **Консультативный комитет надеется, что на момент рассмотрения первого доклада об исполнении бюджета Генеральный секретарь представит Генеральной Ассамблее результаты этого моделирования, которые покажут последствия заключения форвардных контрактов в декабре, а не в октябре 2016 года. Консультативный комитет считает, что Генеральному секретарю следовало бы установить четкие критерии и процедуры определения наиболее подходящей даты заключения форвардных контрактов, с тем чтобы смягчить бюджетную неопределенность в отношении колебаний валютных курсов.**

17. Как отмечается в пунктах 39–41 доклада Генерального секретаря, корректировки стандартных ставок расходов, обусловленные чистыми изменениями в стандартных расходах на выплату окладов, общих расходах по персоналу и ставках налогообложения персонала, привели к увеличению расходов на 30,3 млн. долл. США. Оно включает изменения в стандартных расходах на выплату окладов в 2016 году, которые определялись на основе фактических средних окладов во всех местах службы. Чистое увеличение расходов на 22,3 млн. долл. США обусловлено тем, что средние расходы на выплату чистых базовых окладов оказались выше расходов, прогнозируемых при калькуляции первоначальных ассигнований. Это увеличение также включает корректировки в отношении общих расходов по персоналу, сумма которых, исчислен-

ная с учетом фактических расходов за двухгодичный период 2014–2015 годов и за период с января по сентябрь 2016 года, которые были сопоставлены с показателями, предполагавшимися при расчете первоначальных ассигнований, в чистом выражении увеличилась на 5,7 млн. долл. США.

18. В ответ на запрос Консультативному комитету сообщили, что увеличение стандартных расходов эквивалентно 1 проценту от общей суммы ассигнований на расходы на выплату чистых окладов. Это увеличение включает увеличение расходов на сотрудников категории специалистов и выше на 2,3 млн. долл. США, а на сотрудников категории общего обслуживания и связанных категорий — на 12,3 млн. долл. США, что обусловлено в основном повышением по ступеням и увеличением доли числа сотрудников, имеющих иждивенцев. Увеличение общих расходов по персоналу обусловлено увеличением расходов на медицинское страхование в связи с более высокой ставкой ежемесячных взносов и изменениями в составе персонала. Это увеличение частично компенсируется сокращением расходов, связанных с назначением и переводом, главным образом по причине сокращения расходов на поездки и в связи с прекращением службы, которое объясняется сокращением расходов на выплату выходных пособий и путевых расходов.

19. Как отмечается в докладе Генерального секретаря (A/71/576, пункты 42 и 43), Генеральная Ассамблея постановила, что в основу расчета бюджета на двухгодичный период 2016–2017 годов должны быть положены величины доли вакансий в размере 9,0 процентов для сотрудников категории специалистов и 6,0 процентов для сотрудников категории общего обслуживания для сохраняющихся должностей и в размере 50 процентов для новых должностей сотрудников обеих категорий. Генеральный секретарь указал также, что в период с января по сентябрь 2016 года средние фактические доли вакансий составляли 10,1 процента для категории специалистов и 7,1 процента для категории общего обслуживания.

#### **Пересмотренная смета на 2016–2017 годы**

20. Как указывалось ранее, в докладе Генерального секретаря приводится пересмотренная смета по разделам расходной части на двухгодичный период 2016–2017 годов на сумму 5460,7 млн. долл. США. Что касается сметы поступлений, то в своем докладе Генеральный секретарь приводит пересмотренную смету поступлений на этот двухгодичный период объемом 533,1 млн. долл. США, что отражает рост объема поступлений на 1,2 млн. долл. США, или 0,2 процента, и включает: а) увеличение в размере 6,9 млн. долл. США по разделу 1 сметы поступлений «Поступления по плану налогообложения персонала»; б) увеличение в размере 415 600 долл. США по разделу 2 сметы поступлений «Общие поступления», обусловленное главным образом увеличением поступлений от аренды помещений; в) уменьшение в размере 6,2 млн. долл. США по разделу 3 сметы поступлений «Услуги для общественности» (A/71/576, пункты 45–49).

21. В ответ на запрос Консультативному комитету была представлена разбивка общих поступлений по разделу 2 сметы поступлений, в которой видно, что смета поступлений, связанных с компенсацией за услуги, была пересмотрена в

сторону понижения до 826 000 долл. США от первоначальной сметы в размере 1,5 млн. долл. США, что представляет собой сокращение на 45 процентов.

22. Что касается сокращения поступлений по разделу 3 сметы поступлений «Услуги для общественности» в результате пересмотра в сторону понижения сметных поступлений, то в докладе Генерального секретаря указывается, что это объясняется главным образом более низким, чем предполагалось, доходом от продажи филателистической продукции и печатных изданий и бронирования экскурсий в Центральных учреждениях, а также временным приостановлением выплаты роялти поставщиком услуг по организации в Центральных учреждениях общественного питания. В этой связи Консультативный комитет запросил дополнительную информацию в отношении пересмотра в сторону понижения этих сметных поступлений.

23. Что касается поступлений от проведения экскурсий в Центральных учреждениях, то в ответ на запрос Консультативному комитету сообщили, что несмотря на то, что в 2016 году в экскурсиях по Организации Объединенных Наций приняло участие на 40 000 посетителей больше, чем в аналогичный период 2015 года, сокращение доходов по этой статье может объясняться ужесточением ограничений, введенных по соображениям безопасности, задержками с набором новых сотрудников и высокой сменяемостью помощников по вопросам общественной информации. Что касается сметных поступлений по линии Почтовой администрации Организации Объединенных Наций, то Комитет был проинформирован о том, что смета последовательно пересматривалась в сторону понижения исходя из тенденций продаж, а также по причине сокращения и старения рынка филателистической продукции. Комитет был также проинформирован о том, что принимаются меры по сокращению оперативных расходов и изменению структуры Почтовой администрации. **Консультативный комитет отмечает намерение Генерального секретаря принять меры по сдерживанию расходов и повышению эффективности. В этой связи Комитет вновь заявляет, что, по его мнению, возможно, будет полезно провести обзор возможностей Почтовой администрации Организации Объединенных Наций по обеспечению поступлений (см. A/68/7, пункт РП3.3, и A/70/7, пункт РП3.5).**

24. **Консультативный комитет вновь выражает обеспокоенность в связи с тем, что за последние четыре двухгодичных периода смета поступлений по разделу 3 требовала пересмотра в сторону понижения. Комитет намеревается вернуться к этому вопросу при рассмотрении предлагаемого бюджета по программам на двухгодичный период 2018–2019 годов.**

25. Меры, которые необходимо принять Генеральной Ассамблее, изложены в пункте 50 доклада Генерального секретаря. **Консультативный комитет рекомендует Генеральной Ассамблее утвердить пересмотренную смету, содержащуюся в докладе Генерального секретаря, с учетом того что в отношении соответствующих сумм могут быть произведены необходимые корректировки по итогам обсуждения Ассамблеей вопросов, которые находятся на ее рассмотрении в настоящее время, включая сводное заявление по пересмотренной смете и последствиям для бюджета по программам.**

## Приложение

### **Справочная информация об обязательствах, утвержденных в соответствии с положениями пунктов 1 (а) и 1 (с) резолюции 70/250 Генеральной Ассамблеи**

#### **Делегат Генерального секретаря для участия в мирном процессе в Колумбии: 481 300 долл. США**

Сумма в размере 481 300 долл. США, выделенная на цели содействия осуществлению резолюции 2261 (2016) Совета Безопасности, касающейся мирного процесса в Колумбии, предназначена для покрытия расходов на деятельность делегата Генерального секретаря для участия в мирном процессе в Колумбии в период с 1 января по 12 мая 2016 года. За счет этих ресурсов будут финансироваться четыре должности (1 ЗГС, 2 С-5, 1 должность категории общего обслуживания) и покрываться другие оперативные расходы.

#### **Обзор миростроительной архитектуры Организации Объединенных Наций: 170 900 долл. США**

Сумма в размере 170 900 долл. США предназначена для покрытия расходов, необходимых для содействия продлению начатого в 2015 году обзора миростроительной архитектуры Организации Объединенных Наций до конца марта 2016 года. За счет этих ресурсов будут финансироваться две должности (1 С-5 и 1 С-3) и покрываться другие оперативные расходы.

#### **Старший советник по Азиатско-Тихоокеанскому региону: 93 000 долл. США**

Сумма в размере 93 000 долл. США предназначена для покрытия путевых и других оперативных расходов старшего советника по Азиатско-Тихоокеанскому региону в целях содействия усилиям по деэскалации нынешнего политического кризиса на Мальдивских Островах.

#### **Исследование по вопросам молодежи, мира и безопасности: 409 600 долл. США**

Сумма в размере 409 600 долл. США предназначена для покрытия некоторых расходов, необходимых для проведения исследования по вопросам молодежи, мира и безопасности, санкционированного Советом Безопасности в его резолюции 2250 (2015), в которой Совет просил Генерального секретаря провести изучение динамики внесения молодежью конструктивного вклада в осуществление мирных процессов и урегулирование конфликтов в целях выработки рекомендаций о принятии эффективных мер на местном, национальном, региональном и международном уровнях и представить результаты этого изучения Совету Безопасности и всем государствам — членам Организации Объединенных Наций. Большую часть расходов на проведение этого исследования планируется покрыть за счет внебюджетных взносов. Эти ресурсы предназначены для финансирования одной должности категории общего обслуживания

(прочие разряды) в течение четырех месяцев с 1 сентября по 31 декабря 2016 года и покрытия других оперативных расходов.

**Комиссия по расследованию событий в Сирийской Арабской Республике:  
739 300 долл. США**

Сумма в размере 739 300 долл. США предназначена для покрытия расходов на деятельность комиссии по расследованию событий в Сирийской Арабской Республике в течение двух месяцев с 12 октября по 11 декабря 2016 года. За счет этих ресурсов будут финансироваться четыре должности (1 ЗГС, 1 ПГС, 2 Д-1) и покрываться другие оперативные расходы.

**Миссия Организации Объединенных Наций в Колумбии: 990 200 долл.  
США**

Помимо полномочий на принятие обязательств, о которых говорилось выше в первом докладе об исполнении бюджета, Генеральным секретарем были утверждены полномочия на принятие обязательств в размере 990 200 долл. США для покрытия потребностей, связанных с начальным этапом развертывания новой миссии Организации Объединенных Наций в Колумбии в соответствии с резолюцией 2261 (2016) Совета Безопасности. Ассигнования на сумму, предусмотренную этими полномочиями на принятие обязательств, не приводятся в таблице 2.В указанного доклада Генерального секретаря, поскольку они испрашиваются в контексте общих потребностей специальных политических миссий в рамках доклада Генерального секретаря о смете расходов на финансирование специальных политических миссий, добрых услуг и других политических инициатив, санкционированных Генеральной Ассамблеей и/или Советом Безопасности (см. A/71/365 и Add.7). За счет этих ресурсов будут финансироваться 15 должностей (1 ЗГС, 1 Д-2, 2 Д-1, 4 С-5, 3 С-4, 2 С-3, 1 должность категории общего обслуживания (прочие разряды), 1 должность категории полевой службы) и другие оперативные расходы.

**Охрана Верховного комиссара Организации Объединенных Наций  
по правам человека: 725 600 долл. США**

Вышеуказанные потребности испрашиваются для обеспечения охраны Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека.